
ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 30 ΜΑΗ: Καμιά
συμμαχία με την εργοδοσία
Στις 30 Μάη 2018, η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ με τις
αντίστοιχες συνδικαλιστικές παρατάξεις της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και
του ΣΥΡΙΖΑ, καλούν στη λεγόμενη «Πανεθνική Ημέρα Δράσης», στην
οποία εργαζόμενοι και αφεντικά θα διεκδικήσουν ουσιαστικά το
σχέδιο της άρχουσας τάξης, με στόχο υποτίθεται «την ενίσχυση
της  επιχειρηματικότητας»  και  το  «καλό  της  ελληνικής
οικονομίας».

Και ενώ προωθούνται αυτά, η πλειοψηφία της ΓΣΣΕ, τον Ιανουάριο
φέτος,  αρνήθηκε  να  προχωρήσει  σε  μορφές  δράσης  για  να
υπερασπιστεί το δικαίωμα της απεργίας, που η κυβέρνηση και η
τρόικα νομοθέτησαν, με συγκεκριμένα αντι-απεργιακά μέτρα, όπως
ότι για να έχει απαρτία μια συνέλευση που θα αποφασίζει για
απεργία, θα απαιτείται η παρουσία του 50%+1 των οικονομικά
τακτοποιημένων μελών, σε αντίθεση με ότι ίσχυε μέχρι τότε.

Παρά την καταστροφή που έχει υποστεί το παραγωγικό σύστημα της
χώρας, εντούτοις η αύξηση της κερδοφορίας είναι εντυπωσιακή.
Μεταξύ 2010-16, ενώ οι  μισθοί μειώθηκαν κατά 22% και κατά 32%
για  τους  νέους  κάτω  των  25  ετών,  αντίθετα  τα  κέρδη  του
κεφαλαίου  στην  μεταποιητική  βιομηχανία  παρουσίασαν  αλματώδη
αύξηση της τάξης του 56%. Η δραματική εικόνα του κόσμου της
εργασίας συμπληρώνεται από το γεγονός ότι 900.000 εργαζόμενοι
στον ιδιωτικό τομέα, έχουν να πληρωθούν από ένα μήνα έως ένα
έτος.

Με  ποιους,  άραγε,  θα  φτιάξουμε  την  λεγόμενη  «κοινωνική
συμμαχία», στο πλαίσιο της «Πανεθνικής Ημέρας Δράσης», που μας
καλούν;

Αντίθετα, αυτό που μέχρι τώρα φαίνεται είναι ότι η πολυπόθητη
ανάπτυξη του ελληνικού καπιταλισμού γίνεται μόνο στη βάση της
συνεχούς υποβάθμισης του κόσμου της εργασίας, ανακυκλώνοντας
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την ανεργία, την επισφάλεια, τη στασιμότητα και την ύφεση, ενώ
παράλληλα ξεπουλιέται ο δημόσιος πλούτος και οι οργανισμοί
κοινής ωφέλειας.

Αφήνουν τον ΕΦΚΑ να καταρρεύσει, για να σπρώξουν ένα κομμάτι
της κοινωνίας στην αγκαλιά της ιδιωτικής ασφάλισης και των
Επαγγελματικών Ταμείων.

Τα καθήκοντα που αναλαμβάνουν πλέον τα ταξικά συνδικάτα είναι
ιστορικής  σημασίας.  Είναι  καιρός  το  εργατικό  κίνημα  να
εκτιμήσει και να βγάλει τα συμπεράσματά του, έτσι ώστε να
χτίσει  σωματεία  αγωνιστικά,  δημοκρατικά,  με  σαφή  ταξικό
προσανατολισμό,  ώστε  να  γίνουν  εργαλεία  στα  χέρια  των
εργαζομένων. Η ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος, καθώς
επίσης  η  αναβάθμιση  του  περιεχομένου  της  συνδικαλιστικής
παρέμβασης και διεκδίκησης, τίθενται με επιτακτικό τρόπο και
γι’  αυτό  είναι  αναγκαίο  να  ανιχνευτούν  και  νέες  μορφές
οργάνωσης του κόσμου της εργασίας.

Απέναντι, στο ανύπαρκτο απεργιακό πλαίσιο και τα ανύπαρκτα
εργατικά αιτήματα, που μας καλούν οι πλειοψηφίες της ΓΣΕΕ-
ΑΔΕΔΥ, θα πρέπει οι δυνάμεις της εργασίας να αντιτάξουν το
δικό τους σχέδιο και τις δικές τους συγκεντρώσεις, δίνοντας
εργατικό  περιεχόμενο  στην  απεργία,  απομονώνοντας  έτσι  τον
εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό.

Τα συνδικάτα και οι ταξικές δυνάμεις οφείλουν να αρχίσουν να
διαμορφώνουν ένα νέο Κέντρο Αγώνα, μέσα από την προσπάθεια
συνεχούς ανάπτυξης αντι-θεσμών και συντονισμού, όλων των «από
κάτω»  πρωτοβουλιών  (σωματεία  βάσης,  εργατικές  λέσχες,
καταλήψεις  εργασιακών  χώρων,  τοπικές  λαϊκές  συνελεύσεις,
επιτροπές  αγώνα,  κίνημα  κατά  των  πλειστηριασμών,  δομές
αλληλεγγύης, κλπ.) υπερβαίνοντας την ΓΣΕΕ που λειτουργεί ως
ανάχωμα.

Όταν οι παλιές τεχνικές δεν πιάνουν, τότε πρέπει να έχουμε την
τόλμη να δοκιμάσουμε καινούργιες.

Συμμετέχουμε  στην  απεργία  στις  30  Μάη,  με  το  δικό  μας



ξεχωριστό διεκδικητικό πλαίσιο, καταγγέλλοντας της ηγεσίες της
ΑΔΕΔΥ & ΓΣΕΕ.

Διεκδικούμε:

Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις, κατάργηση της
ελαστικής εργασίας, σταμάτημα των ιδιωτικοποιήσεων και
των πλειστηριασμών της λαϊκής περιουσίας, κατάργηση των
μνημονίων, λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες και όχι για
πολεμικούς εξοπλισμούς, αλληλεγγύη στους πρόσφυγες, ίσα
δικαιώματα σε ντόπιους και ξένους εργάτες.
Μαζικές  προσλήψεις  στην  Υγεία,  την  Παιδεία,  τα
Ασφαλιστικά Ταμεία και τις Κοινωνικές Υπηρεσίες. Άμεση
απόσυρση των διαδικασιών «αξιολόγησης» εργαζομένων και
της υποχρεωτικής κινητικότητας δημοσίων υπαλλήλων
Κατάργηση των αντιασφαλιστικών ρυθμίσεων του ν.4387/2016
(ασφαλιστικό Κατρούγκαλου) και του ΕΦΚΑ  –  Γενναία
χρηματοδότηση όλων των Ταμείων

Καλούμε την ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ να αποχωρήσουν άμεσα από το
φιάσκο της λεγόμενης «κοινωνικής συμμαχίας».

Απεργούμε  όλες  και  όλοι  ενάντια  στη  φιέστα  της  λεγόμενης
Κοινωνικής Συμμαχίας!

Καλούμε  όσες  δυνάμεις  διαφωνούν  με  τη  λεγόμενη  «Πανεθνική
Ημέρα Δράσης», σε συμμετοχή στην απεργία και στην ξεχωριστή
συγκέντρωση  συνδικάτων  και  οργανώσεων  και  στην  πορεία  στη
Βουλή.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ!

Όλες & όλοι στην απεργία την Τετάρτη 30 Μάη

Συλλαλητήριο στις 10:30  Πατησίων & Στουρνάρη (Πολυτεχνείο)


